

# 《天真派武林外传》口碑不一

总导演表示观众“审美疲劳”未来要搞原创

《奔跑吧》班底将在第七季大换血

## 邓超鹿晗陈赫王祖蓝退出跑男

**本报综合消息** 日前有消息称《奔跑吧》班底将在第七季大换血。2月11日,浙江卫视《奔跑吧》官宣新一季全新阵容,邓超、鹿晗、陈赫、王祖蓝将退出录制,并加入新成员朱亚文、王彦霖、黄旭熙、宋雨琦。

对于此次阵容的大换血,《奔跑吧》节目总导演姚译添出面回应:“全新的阵容更有利于节目组跳出固有的思路,新人的发展也增加了节目的价值,这不仅仅是调整,更是一种投资。”

当日中午,《奔跑吧》官方微博正式官宣:“由于个人工作安排,邓超、陈赫、王祖蓝、鹿晗无法参加本季《奔跑吧》的录制,一路同行,感恩所有。全新一季《奔跑吧》阵容为:李晨、Angelababy、郑恺以及朱亚文、王彦霖、黄旭熙、宋雨琦,感谢大家的支持,全新一季我们一起奔跑!”

随后,一直担任队长的邓超发千字长微博依依惜别这个跑了5年的节目,字里行间相当感人。邓超表示因为自己新电影的原因将暂别跑男,但会继续为队友加油。观众纷纷表示:We are 伐木累,等队长回来!鹿晗、陈赫、王祖蓝也发微博表示各自因工作和时间的安排暂时告别这个节目。几位新人也在微博前来节目打卡报到,值得一提的是,90后美女宋雨琦的加入,也使得跑男进入了“五男二女”时代。

导演姚译添透露,新一季《奔跑吧》在内容创新层面也下足了功夫,“新旧阵容的每一位都是独一无二的,完全不存在替代或对应的关系。”为了发掘出每个人的个性,节目组不断构思大量突破想象极限、有趣又有意义的环节与游戏。

(张艳)



《天真派武林外传》宣传海报

**本报综合消息** 要翻拍电视剧《武林外传》这样一部经典,需要十足勇气。但初生牛犊不怕虎,小戏骨们翻拍了这部《天真派武林外传》,新春上线受到不少好评,但也有观众发出不同声音,豆瓣评分目前定格在6.8分。

“小戏骨版”对原版的“还原度”颇高,也勾起不少观众的回忆。片头曲和原版一样,都是电脑点击画面,随后弹出演员信息。片尾曲也是在底片边框中滚动画面。除了剧情95%还原,为了打造新的同福客栈,剧组在安徽、横店、象山、青岛等多个拍摄地选景,最后选择风景如画的江西汤里,精心建造一个相似度极高的同福客栈。每个房间、每件道具基本上是按照《武林外传》来制作,细致到墙面、街角的告示、榆木桌、柜台、地板的颜色和质地。

记者了解到,为还原台词中大家熟悉的方言,比如佟湘玉一口陕西话就很地道,剧组特意从东北、陕西、南京、河南、天津等地请来标准的方言老师,帮助孩子们说一口地道的方言。这些方言老师不仅方言地道,而且都有表演细胞,从排练到拍摄全程辅导。

“小戏骨版”一如既往追求的是人物、场景的高还原度,加上一些现代流行元素的创新。另外,剧中也稍作改编,比如小郭和秀才斗智斗勇那一段,原版中小郭给秀才送的是藏红花药水。新版中,小郭给秀才抹的是蜂蜜,秀才被马蜂蜇完,直接变成“西毒欧阳峰”。过年小贝伸手要压岁钱,佟湘玉给的红包里装的竟然是练习题。

据悉,根据反响,《天真派武林外传》还将推出第二季。

有观众发现,剧集在腾讯视频上线以来,话题度和评分似乎都不如预期。有人认为,“喜剧经典难以超越,小孩子演大人的角色显得有些尴尬。”“他们确实挺厉害的,但真正的演技是创造,而不是模仿复制。”还有网友认为,确实有些小戏骨很有天分,但若长期模仿,没有自己的原创角色,对于发展并无益处。

为何会选择挑战这么多人的童年记忆《武林外传》?总导演潘礼平告诉记者,其实《武林外传》是最适合小孩子演的。剧中无厘头、恶作剧的风格特别适合小孩天性,他们觉得比演任何戏都更自然、享受,更是天性绽放、本真出演。最适合他们兴趣的当然就最有利于他们天性绽放。“中国本身缺喜剧,人活着就要有喜剧的精神。而‘小喜剧’是个空白,小孩演的喜剧,过去应该是没有的,我们通过《天真派武林外传》开了先河。”

小孩子扮演成人角色、演绎经典故事,“天真派”在翻拍经典剧目上,已经获取了大量的关注度。总导演潘礼平也不讳言观众的“审美疲劳”,表示未来会将目光放得更远:“除了国内优秀文化的传承,国外的经典剧目也可以作为目标,我们已经建立了一个以孩子为主的新品种,算是开了一个先河。少儿综艺、原创作品都可以作为未来的发展目标,但主要目的是培养好苗子,一切都是慢慢来,未来必须搞原创。”(张楠)



朱亚文

元宵喜乐会即将开启

## 何炅谢娜领衔全新主持阵容

**本报综合消息** 记者2月11日从导演组获悉,湖南卫视2019年元宵喜乐会将紧密围绕“快乐大家造,为你点赞”的主题,而晚会备受关注的主持阵容也揭开了面纱,何炅和谢娜将领衔充满新意的主持阵容,以青春亮色共赴元宵之约。

据悉,2019年元宵喜乐会将展现和凝聚每个平凡人的快乐,见证每一个值得点赞的个体,汇聚更大的能量开启全新的奋斗一年。围绕这一主题,晚会主视觉及舞美依旧以红色调为主体,寓意着为观众送去祝福、快乐和惊喜。热烈色彩搭配萌系风格,碰撞出精彩盛宴。

此外,每年的元宵喜乐会主持阵容也是晚会一大看点,今年充满新意的阵容搭配更让人期待。其中,快乐家族中的何炅、谢娜、李维嘉、杜海涛集结,“天天四小花”中的沈梦辰以及靳梦佳也将助阵。而主持新生李浩菲、马思超、刘承林、侯明岩也将首登元宵喜乐会舞台。

(莫斯其格)

山西运城:

## “高跷走兽”闹新春



2月11日,山西省运城市稷山县清河镇北辛庄村举办“高跷走兽”闹新春民间社火表演活动,众多村民前来观看。“高跷走兽”是当地特色民间表演艺术,表演时两人足踩高跷同演骑兽状,伴随着鼓乐声行进,演绎神话传说,表达当地百姓祈盼风调雨顺、五谷丰登的美好愿望。

图为当日北辛庄村民艺人在表演“高跷走兽”。  
新华社发